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Expres slaví plnoletost a končí hvězdný redakční tým 

Letos slaví Školní expres plno-
letost. Vydáváme ho totiž ve škole 
už 18 let. Za tu dobu se vystřídalo 
samozřejmě několik redakčních rad 
složených ze žáků 2. stupně. 

Většinou se zformuje  skupinka, 
která vydrží od šesté do deváté tří-
dy. Nejinak tomu je i u současného  
redakčního týmu, který tvoří i pětice 
odcházejících deváťáků. Tahle par-
tička dokázala vnést nové a zají-
mavé prvky do tvorby celé redakce. 
V době covidu zahájili internetové 
audiozpravodajství a točili reportá-
že. Odvážně se pak pustili i do pra-
videlného rozhlasového vysílání ve 

škole. A tak se díky nim dozvídáme 
už druhým rokem každý pátek před 
velkou přestávkou o dění ve škole a 
školní chodbou se nese píseň týdne 
(loni na přání tříd, letos s hádankou). 

Bylo toho ještě mnoho, například 
organizace prezidentských voleb 
nanečisto, co se tomuto hvězdné-
mu týmu podařilo realizovat.

A k tomu všemu samozřejmě pa-
tří i vydávání tištěného časopisu. 
Všechno, co dokázali a vytvořili, vy-
žadovalo úsilí, práci navíc, zodpo-
vědnost, ale také nadšení a zaujetí 
pro věc. Přála bych si, aby se našli 
jejich následníci a objevili se podob-

ně vynikající žáci, jací nyní odchází 
na střední školy. Velmi si vážím je-
jich přístupu a za odvedenou práci 
během posledních čtyř let jmenovi-
tě děkuji:

Kláře Podoubské
Nikole Dědkové
Natálii Zejkan
Ondřeji Slavětínskému
Antonínu Ondřejovi 
Kromě nich odchází na šestileté 

gymnázium sedmačky Lenka Bo-
háčková a Štěpánka Balatková, kte-
ré byly významnou posilou redakce 
v posledních dvou letech a i jim patří 
velké DÍKY.         Petra Endlerová
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Z výtěžku za Školní expres koupeny nové knihy 
Informaci, že výtěžek za Školní 

expres věnujeme na nákup nových 
knih do školní knihovny, jsme něko-
likrát avizovali. Jde o mnohaletou 
tradici, přičemž o výběru knih mo-
hou rozhodovat i čtenáři naší škol-
ní knihovny. Na letošním nákupu 
se podíleli i členové redakce, kteří 
společně v rámci kroužku navštívili 
knihkupectví a knihy vybrali. Jed-
notlivé tituly nových knih představí-
me v novém školním roce. Výjimku 
tvoří knihy, jež vybrali členové re-
dakce, kteří svůj výběr i zdůvodnili:

Natálie Zejkan 9. C: Vybrala jsem 
pro vás knížku s názvem Kde zpívají 
raci, protože je to originální příběh. 
Vtáhne vás do úplně jiného světa, 
který nedokážete opustit, dokud 
sám neskončí.

Emma Bobko 6. A: Vybrala jsem 
pro vás knihu jménem Mojenka, 
protože mě velmi zaujal děj. Dou-
fám, že se bude líbit i vám tak jako 
mně.  

Natálie Anna Fuková 7. A: Vybrala 
jsem knihu Babička drsňačka zno-
vu v akci, protože se mi líbil první 
díl. Byla jsem příjemně překvapená, 
když jsem zjistila, že má pokračová-
ní.

Antonín Ondřej 9. B: Knihu Gab-
lonz/Jablonec jsem vybral, jelikož v 
Jablonci žiju, a je to moje oblíbené 
české město. Kniha  je plná zajíma-
vostí, které byste nikde na internetu 
jen tak nenašli. Provede vás historií 
města až do současnosti. Tato kniha 

vypadá už na první pohled zajíma-
vě. Když se do ní začtete, je ale ještě 
zajímavější…

Klára Podoubská 9. B: Zuzanin 
dech je srdcovka. Byl to dosud nej-
silnější příběh, který jsem kdy četla. 
Přiznávám se, nejsem příkladem 
vzorného čtenáře a čtení není úplně 
mým hobby, ale tuhle knihu jsem 
četla klidně i tři hodiny denně. Str-
hující příběh se odehrává během 
druhé světové války. Více ho nelze 
popsat, musíte si ho přečíst!

Letošní vícedenní výlety se vydařily 

Deváťáci při přípravě akademie
Během třídenního pobytu od 15. do 
17. května připravovaly společně tří-
dy 9. A,B,C závěrečnou akademii, 
která se po dlouhé době opět vrací 
do prostoru školního atria. Světová 
premiéra autorské hry Nehoda či 
náhoda se koná 22. června.

Druháci na tři dny v Břízkách 
Od 16. 5. do 18. 5. bydlely všech-
ny děti z druhých tříd v Břízkách na 
Kolečku. Během pobytu viděly tři 
rozhledny, obědvaly na Prezident-
ské chatě, trošku se bály na stezce 
odvahy, dozvěděly se zajímavosti o 
přírodě a zahrály si různé hry.

Prvňáci na týden v Kořenově
Žáci prvního ročníku absolvovali 
minulý týden, tedy od 29. května 
do 2. června, harmonizační pobyt. 
Pět dní trávili v krásném prostředí v 
přírodě, v Kořenově na Lesní chatě. 
Pestrý program podtrhlo nádherné 
slunečné počasí.


